

浙中大花园 开放“金枢纽”

全国晚报总编记者走进金华感受千年古城魅力



安地岩头村

晚报讯 见证“浙中大花园”建设成效，触摸国际枢纽城发展脉搏。18日~22日，来自全国各地的近百名晚报总编、记者走进金华，感受“浙中大花园”的自然之美、人文之秀，触摸“开放金枢纽”的蓬勃生机、发展活力。

金华被称为“浙江之心”，是全国性综合交通枢纽之一。活动期间，全国晚报总编和记者们走进华东国际联运港、飞扬智造小镇等地，感受金华开放新优势和发展新活力；在熊猫猪猪两头乌国际牧场、婺城岩头村、

金东琐园国际研学村，欣赏“千万工程”绘就的美丽生态、美丽经济、美好生活有机融合的乡村新画卷；漫步白沙溪三十六堰、泛舟金华三江六岸、登临万佛塔、徜徉婺州古城，赏宜居宜游宜业的美丽新图景，看“金枢纽”蓬勃起势的“国际范”，领略金华传统与现代交相辉映的时代新篇章。

此次活动由中国晚报工作者协会、金华市委宣传部主办，金华市新闻传媒中心、婺城区委宣传部、金东区委宣传部承办。据悉，全国晚报总编金华行活动今年已是第六届。 江海



婺剧《吕布试马》



熊猫猪猪·两头乌国际牧场



金东琐园国际研学村



金义自贸中心



婺城区白沙溪三十六堰



飞扬智能制造小镇



『义新欧』中欧班列



供图:金华市新闻传媒中心